

خبر

موتورسیکلت‌های توقیفی در پارکینگ‌های گیلان ترخیص می‌شوند

گیلان امروز– رئیس پلیس راهور گیلان گفت: در راستای اجرای این طرح همه مالکین یا متصرفین این موتورسیکلت‌ها می‌توانند با مراجعه به دفاتر پلیس +۱۰ و بدون نیاز به پرداخت مبلغ جریمه معوقه دو برابر شده، اقدام به ترخیص موتورسیکلت خود کنند.

سرهنگ امیر طالعی در گفت و گو با ایسنا، از ترخیص موتورسیکلت‌های توقیفی در قالب اجرای طرح بخشودگی جریمه پارکینگ، جریمه نداشتن گواهینامه، بیمه نامه و پلاک، موتورسیکلت‌های توقیفی خبرداد و اظهار کرد: موتورسیکلت‌هایی که از قبل از سال ۹۸ در پارکینگ‌های استان تحت عنوان رسوبی متوقف شده‌اند، به صاحبان‌شان بازگردانده می‌شوند.

رئیس پلیس راهور گیلان افزود: در راستای اجرای این طرح همه مالکین یا متصرفین این موتورسیکلت‌ها می‌توانند با مراجعه به دفاتر پلیس+۱۰ و بدون نیاز به پرداخت مبلغ جریمه معوقه دو برابر شده، اقدام به ترخیص موتورسیکلت خود کنند.

وی ادامه داد: مالکین موتورسیکلت‌ها فقط باید اصل جریمه را پرداخت کنند، اگر هم توانایی پرداخت جریمه را به صورت کامل ندارند می‌توانند به مدت یکسال به صورت اقساطی پرداخت کنند.

سرهنگ طالعی گفت: برای ترخیص نیازی به ارائه پلاک و گواهینامه نیست و فقط مالکان موتورسیکلت‌های توقیفی تا ۱۷دی ماه فرصت دارند تا با ارائه قبض پارکینگ و مدارک مورد نیاز برای ترخیص موتورهای‌شان اقدام کنند.

رئیس پلیس راهور گیلان با بیان اینکه این طرح مربوط به موتورسیکلت‌هایی است که قبل از تاریخ ۲۹ اسفند ۹۸ توقیف شده است، خاطر‌نشان کرد: مالکان موتورسیکلت‌ها توقیف شده اگر تا ۱۷دی برای ترخیص اقدام نکنند موتورهای‌شان در مزایده فروخته و هزینه آن صرف امور عام المنفعه می‌شود.

●●●●●

مدیرکل زندان‌های گیلان خبر داد:

آزادی ۲۳ زندانی غیر عمد گیلان با کمک سپاه

گیلان امروز– مدیرکل زندان‌های گیلان، از آزادی ۲۵۰ نفر از زندانیان غیر عمد استان خبر داد و گفت: سپاه پاسداران با نقش‌آفرینی خود در تمامی صحنه‌ها ز جمله در خط مقدم زندانبانی، ۲۳ نفر از مددجویان غیر عمد را آزاد کرد.

رضا محمدی اصل در جلسه شورای معاونین اداره کل زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی استان گیلان، درخصوص شناسایی بهتر ظرفیت‌ها برای آزادی زندانیان، اظهار کرد: ابتدای ارسال تا ابان‌ماه سال جاری مبلغ ۹۷ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان اخذ گذشت شاک، ۴۱۰ میلیون تومان نقدینگی خانواده مددجو و ۷۰ میلیارد تومان پذیرش اعسار در مراجع قضایی داشتیم که منجر به آزادی تعداد ۲۵۰ نفر از زندانیان غیر عمد استان شد.

وی با بیان اینکه اقدام مذکور با کمک‌های بی‌شائبه مقامات قضایی، خیرین، گروه‌های جهادی و نهادهایی بوده که در چارچوب قانون بستر آزادی زندانیان را فراهم کردند و گفت: سپاه پاسداران با نقش‌آفرینی خود در تمامی صحنه‌ها از جمله در خط مقدم زندانبانی، ۲۳ نفر از مددجویان غیر عمد را آزاد کرد.

مدیرکل زندان‌های گیلان تصریح کرد: سپاه پاسداران همیشه در تمامی مراحل انقلاب اسلامی ایران در همه صحنه‌ها حضور داشته و همانطور که شاهد هستیم در زمان شیوع بیماری کرونا نیز با حضور جهادی و تمام ظرفیت خود در زندان‌ها با گروه‌های مختلف برای ضد عفونی و ریشه کنی این بیماری منحوس یاریگر ما بود. محمدی اصل اضافه کرد: در یادواره شهدای گیلان که در شهرهای مختلف استان گیلان برگزار شد، این امر خدابسندهانه اتفاق افتاد و لذا امیدواریم این حضور جهادی همچنان ادامه یابد تا شاهد آزادی بیشتر زندانیان باشیم.

وی با اشاره به اینکه کاهش جمعیت کیفری در زندان‌ها هدف اصلی ماست، گفت: با تشکیل کارگروه و شناسایی نقاط قوت و همچنین خرد جمعی به دنبال راهکارهای علمی و عملی‌تر در این زمینه هستیم.

●●●●●

کشف بیش از ۳۰۰ کیلوگرم روغن احتکار شده در رودسر

گیلان امروز– فرمانده انتظامی رودسر از کشف ۳۱۵ کیلوگرم روغن نباتی احتکار شده از دو واحد صنفی در این شهرستان خبر داد. سرهنگ سیدجلال‌الدین جوانمردی با اعلام این خبر اظهار کرد: ماموران پلیس امنیت عمومی در راستای جلوگیری از احتکار کالاهای اساسی به همراه نمایندگان اداره صمت و تعزیرات حکومتی از ۱۴ فروشگاه زنجیره‌ای در بخش‌های کلاچای و رحیم‌آباد بازدید کردند. این مقام انتظامی به کشف ۳۱۵ کیلوگرم روغن نباتی جامد و مایع احتکار شده در بازرسی از انباری دو فروشگاه در بخش رحیم‌آباد اشاره کرد و افزود: در این راستا متهمان ۴۸ و ۵۲ ساله با تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شدند؛ کارشناسان ارزش روغن‌های کشف شده را بیش از ۳۰ میلیون ریال برآورد کردند. فرمانده انتظامی شهرستان رودسر در پایان با بیان اینکه احتکار کالا باعث التهاب بازار و به تبع آن موجب بروز مشکل می‌شود از شهروندان خواست، در صورت مشاهده هرگونه احتکار و قاچاق کالا، مراتب را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

{گیلان زمین }

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان :

گیلان باید در لیست استان‌های با محدودیت تردد قرار بگیرد

۹۶ گفت: متأسفانه جذب بهورز در گیلان علیرغم گذشت حدود ۳ سال و با توجه به بازنشستگی برخی نیروها و ایجاد خانه‌های بهداشت جدید محقق نشده است و اکنون بیش از هر زمانی، نیاز به استخدام این نیروها احساس می‌شود.

او با بیان اینکه بیمه‌ها هزینه‌ز تجهیزات حفاظت شخصی و بسیاری از داروها را تقبل نمی‌کنند، افزود: علاوه بر عدم پوشش کامل بیمه، بودجه‌ای که از سوی وزارت بهداشت به دانشگاه داده می‌شود نیز کفاف این هزینه‌ها را نمی‌دهد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان تصریح کرد: اگر بیمه‌ها درصدی از این هزینه‌ها را تا سقف ۵۰ الی ۷۰ درصد پوشش دهند، می‌تواند کمک شایانی به دانشگاه‌ها شود.

بر اساس آخرین اطلاعات کرونا در کشور، استان گیلان همچنان در وضعیت قرمز کرونایی قرار دارد.

۴۲۰ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های استان بستری هستند

معاون دانشگاه علوم پزشکی گیلان «عدم رعایت پروتکل‌های بهداشتی» را علت اصلی ابتلا به کرونا در استان گیلان دانست و گفت: ۴۲۰ بیمار کرونایی در بیمارستان‌های استان بستری هستند. آبتین حیدرزاده ، با اشاره به وضعیت شیوع کرونا و تعداد بستری شدگان این بیماری در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی گیلان اظهار داشت: در حال حاضر حدود ۴۲۰ بیمار کرونایی در سطح بیمارستان‌های استان بستری هستند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه این استان همچنان در وضعیت قرمز کرونایی قرار دارد خاطر‌نشان کرد: شهرستان‌های تالش، آستارا و رشت، لنگرود و رودبار در وضعیت قرمز کرونا و مابقی شهرستان‌ها نیز در وضعیت نارنجی هستند. حیدرزاده با اشاره به اینکه میزان رعایت پروتکل‌های بهداشتی توسط گیلانی‌ها نسبت به هفته‌های پیش در استان افزایش یافته اما همچنان میزان رعایت پروتکل‌ها در گیلان زیر ۸۵ درصد است تصریح کرد: مانند همیشه از مردم انتظار داریم که به دو مسئله اساسی یعنی استفاده از ماسک و عدم حضور در تجمعات توجه جدی داشته باشند. وی ابراز داشت: برخی تصور می‌کنند که با ماسک می‌توانند در مکان‌های شلوغ و تجمعات حضور داشته باشند و خطری آنها را تهدید نمی‌کند در صورتی که حضور در مکان‌های شلوغ حتی با ماسک هم امکان آلودگی وجود دارد بنابراین لازم است که از حضور در تجمعات بپرهیزند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به ضرورت شست و شوی مداوم دست‌ها و رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی گفت: افراد اگر در فضای بسته قرار گرفتند حتماً در فاصله زمانی ۵ تا ۱۰ دقیقه پنجره‌ها را باز کنند تا امکان جابه جایی هوا وجود داشته باشد و احتمال آلودگی کاهش یابد.

حیدرزاده عدم رعایت پروتکل‌های بهداشتی را علت اصلی ابتلای به این بیماری در گیلان عنوان کرد و اظهار داشت: در اسفندماه ۸، حدود ۲ هزار نفر در بیمارستان‌های استان به‌دلیل ابتلا به کرونا بستری بودند اما امروز یک پنجم آن تعداد بستری هستند و این نشان می‌دهد که نیازی به برپایی بیمارستان صحرایی هم وجود ندارد.

تعطیلی بازار جمعه لنگرود به علت شیوع بیماری کرونا

جمعیت هلال احمر(آمران سلامت) و هم ستودنی است و همه افراد باید پروتکل های بهداشتی را رعایت کنند.

« الهام عاشوری » در این جلسه راه حل کاهش شیوع بیماری کرونا را رعایت فاصله گذاری اجتماعی دانست و گفت: ۸۰ درصد مراجعین به مراکز درمانی از ماسک استفاده کرده و فاصله گذاری را رعایت نکردند.

سرپرست شبکه بهداشت و درمان لنگرود با اشاره به اینکه از ۱۱۲ مورد نمونه گیری، ۴۲ نفر بستری و ۷۰ نمونه سرپایی به مراکز ۱۶ ساعته بودند، تصریح کرد: از این تعداد ۴۵ مورد مثبت بود که ۱۶ نفر بستری بودند و مابقی بایستی در قرنطینه خانگی باشند و نگرانی بهداشت از این گروه است که رصدها در شهر سخت است و با وجود گرفتن تهدیدنامه از این افراد، اما در سطح شهر حضور دارند.

وی با اشاره به تشدید بازرسی ها و غربالگری مرحله سوم و افزایش نمونه در مراکز ۱۶ ساعته، تصریح کرد: در هفته اخیر ۳۷۵ مورد بازرسی انفرادی کارشناسان بهداشت انجام شد که اختطاری بهداشتی تعطیلی ۴۸ ساعته به ۱۲۳ واحد اعلام و دو قلیان سرا هم پلمپ شدند.

خروج حجم قابل توجه برنج گیلان از چرخه ضایعات

وی تصریح کرد: تشکیل زنجیره ها با محوریت به روزسانی واحدهای صنایع تبدیلی از راهکارهای حذف واسطه‌ها، کاهش هزینه‌تمام‌شده تولید محصولات کشاورزی و جلوگیری از اختلاط محصولات کشاورزی در بسته‌بندی است.

جوادزاده با تاکید بر تقویت برندسازی محصولات کشاورزی گفت: در حال حاضر در حوزه برنج بیش از ۱۰۰ برند و در چای ۵۵ برند وجود دارد.

ورود صنایع تبدیلی برای کیوی‌هایی که قابلیت صادرات ندارند

وی با بیان اینکه برای کیوی در حوزه انبار و نگهداری مشکلی وجود ندارد و بیش از ۹۵ انبار با ظرفیت ۲۰۰ هزار تن در گیلان وجود دارد، تصریح کرد: بخشی از کیوی گیلان که تازه‌خوری نمی‌شود و یا قابلیت صادرات را ندارد، با ایجاد صنایع تبدیلی می‌تواند به

چرخه فرآوری وارد شود، که مجوز ساخت برای آن صادر شده است. مدیر صنایع تبدیلی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: افزایش اشتغال از دیگر دستاوردهای توسعه صنایع تبدیلی است و در حال حاضر ۱۲ هزار و ۵۰۰ نفر در کارخانه‌های صنایع تبدیلی استان فعالیت دارند.

وی یکی از بزرگترین مزیت نسبی گیلان درحوزه صنایع تبدیلی را رغبت سرمایه گذاری بخش خصوصی عنوان کرد و گفت: بیش از ۶۰ تا ۷۰ درصد سرمایه‌گذاری در حوزه صنایع تبدیلی را بخش خصوصی انجام می‌دهد و این استقبال سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در حوزه صنایع تبدیلی در گیلان رو به افزایش است.

یکشنبه ۱۱ آبان ۱۳۹۹

نگاه روز

سایه نگرانی و ناامنی بر سرمایه گذاری در گیلان

مانده‌اسفندمز

حضور سرمایه‌گذاران در هر منطقه‌ای و در هر حوزه و شاخه‌ای اعم از صنعت، کشاورزی، گردشگری و…که باشد، تضمین کننده رشد اشتغال، رفع بیکاری و افزایش درآمد و رونق اقتصادی آن منطقه است. چه بسا اجرای پروژه‌های بزرگ و کوچک در توان بخش‌های دولتی نباشد اما با ورود سرمایه‌گذاران به آن پروژه، به راحتی اجرای آن امکان‌پذیر می‌شود. اما مطمئنا ورود سرمایه‌گذار به هر منطقه جغرافیایی نیازمند تأمین مواردی است که هم باعث اشتیاق و رغبت سرمایه‌گذار برای ورود به پروژه و هم اطمینان خاطر از تزیق اموال و سرمایه در آن منطقه شود. مواردی مانند سودهی مالی و امنیت خاطر از همکاری و همراهی بخش‌های دولتی برای سرمایه‌گذاری در بروکرسی‌های اداری که منجر می‌شود یک سرمایه‌گذار برای اجرای پروژه‌های مدنظر در منطقه حضور پیدا کند، از اصلی‌ترین شرایطی است که باید برای سرمایه‌گذاری مهیا باشد. در استان گیلان به دلیل کمبود و محدود بودن فضا و مکان جغرافیایی به‌لحاظ رعایت موارد محیط زیستی، همواره حضور سرمایه‌گذاران با چالش‌هایی مواجه بوده است.اما در مقایسه‌ای ظاهری با استان همجوار مازندران به نظر می‌رسد اگرچه محدودیت‌منطقه فوق، هم تراز است اما موفقیت این استان شمالی نسبت به گیلان در جذب سرمایه‌گذاران بیشتر بوده است.

عقب ماندن گیلان در جذب سرمایه گذار نسبت به سایر استان‌های کشور، به لحاظ نبود امنیت سرمایه‌گذاری در تحقیقات مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی هم تایید شده است.

گیلان جزو سه استان ناامن سرمایه گذاری در کشور
به تازگی دفتر مطالعات اقتصادی مرکز پژوهش‌های مجلس گزارش «پایش امنیت سرمایه گذاری در ایران طی فصول سال ۹۸» را که با سنجش «شاخص امنیت سرمایه گذاری در ایران» انجام شده به تفکیک ۳۱ استان، منتشر کرده است.در این گزارش استان‌های کشور از نظر امنیت سرمایه‌گذاری دسته‌بندی شده‌اند که بر این اساس خراسان جنوبی و یزد امن‌ترین و تهران، گیلان و کردستان جزو ناامن ترین استان‌ها برای سرمایه‌گذاری اعلام شده‌اند.

استان گیلان جزو سه استان به رنگ قرمز از لحاظ ناامنی برای سرمایه‌گذاری انتخاب شده، استانی که از لحاظ موقعیت جغرافیایی و برخورداری از بنادر و سواحل و ارتباط با کشورهای همسایه در بهترین نقطه قرار داد. در کنار آن، برخورداری گیلان از منابع طبیعی و بستری‌های لازم برای رونق کشاورزی و گردشگری می‌تواند مامن آن سرمایه‌گذاران باشد اما جزو سه استان ناامن کشور برای سرمایه گذاری در فهرست ۳۱ استان کشور قرار گرفته است. در این گزارش آمده است: بررسی دقیق مؤلفه‌های آامری و پیمایشی حاکی از این است که خلف وعده مسئولان و بی‌ثباتی تصمیمات مدیریتی بیشتر از تحریم‌ها به شاخص امنیت سرمایه‌گذاری در ایران ضربه زده است.

با قرار گرفتن گیلان در فهرست ناامن‌ترین استان‌های کشور برای سرمایه‌گذاری، استاندارد دستور داد که اطلس سرمایه‌گذاری گیلان، به‌روز شود. به‌روزرسانی پروژه‌هایی که هم برای گیلان و هم برای سرمایه‌گذاران سودده باشد گامی در مسیر جذاب کردن مسیر ورود سرمایه‌گذاران به گیلان است. هرچند گیلان با وجود جذابیت‌هایی که بالقوه در خود دارد، همواره برای ورود سرمایه‌گذاران جزو انتخاب‌های اول بوده اما ماندگاری سرمایه‌گذاران در گیلان، آن حلقه مفقوده‌ای است که به نظر می‌رسد سال‌هاست در گیلان رها شده است.

تعطیلی و ورشکستگی واحدهای تولیدی که نیازمند سرمایه در گردش هستند و به دلیل بدهی به بانک‌ها به راحتی از چرخه تولید باز مانده‌اند و در تملک بانک‌ها درآمده‌اند، شاید کارنامه ای سیاه از نبود امنیت از سرمایه‌گذاری و حمایت نکردن بخش‌های دولتی از سرمایه‌گذاران پیش روی سرمایه‌گذاران مشتاق برای ورود به گیلان گذاشته است. چنین کارنامه ی سیاهی، کار را به جایی رساند که به تازگی پای دستگام قضایی را به بسیاری از پرونده‌های واحدهای سرمایه‌گذاری شده، کشانده که در ورطه ورشکستگی و تعطیلی افتاده‌اند تا جایی که رییس دادگستری استان به تازگی با هشدار جدی اعلام کرد: اجازه فروش و مزایده اموال کارخانه‌ها در گیلان را نمی‌دهیم. هرچند طی سال‌های گذشته در کارگروه صورت تولید استان، مصوبات متعددی برای کمک به واحدهای تولیدی صادر گرفته اما هنوز هم از نظر بسیاری از فعالان حوزه‌های مختلفی چون صنعت و گردشگری، سرمایه‌گذاری در گیلان با چالش‌های متعددی مواجه است. چالش‌هایی که در بررسی‌های دفتر مطالعات اقتصادی مرکز پژوهش‌های مجلس منجر به گزارشی شده که گیلان را جزو ناامن‌ترین استان‌های کشور در سرمایه‌گذاری دانسته است.

دستورات جدید برای بهبود وضعیت استان

با این وجود، به تازگی مرکز شبانه‌روزی فوریت‌های بررسی مشکلات واحدهای تولیدی و طرح‌های سرمایه‌گذاری در استان افتتاح شده است. مرکزی که به گفته استاندار گیلان موظف به حذف مشکلات پیش‌روی سرمایه‌گذاران است. «ارسلان زارع» درباره کارکرد این مرکز گفته است: «هدف از دایر شدن این مرکز، حل و فصل مشکلات واحدهای تولیدی به‌ویژه در موارد مربوط به تکمیل و راه‌اندازی طرح‌های نیمه‌تمام، تأمین مالی، تعیین تکلیف بدهی‌های معوق و همچنین رفع مشکلات مرتبط با محیط زیست، منابع طبیعی و معادن و نیز رفع موانع صادراتی است.» مشکلاتی که به نظر می‌رسد بین اکثر واحدهای سرمایه گذاری شده در گیلان مشترک است.

زارع تاکید کرده است: سهل‌انگاری و کوتاهی مدیران در پاسخگویی به واحدهای تولیدی، به هیچ وجه پذیرفتنی نیست.

اشاره استاندار به عدم پاسخگویی به واحدهای تولیدی از سوی مدیران، شاید دقیقاً همان نتیجه بررسی‌های دفتر مطالعات اقتصادی مرکز پژوهش‌های مجلس باشد که «خلف وعده مسئولان و بی‌ثباتی تصمیمات مدیریتی » را دو عامل ضربه زنده به شاخص امنیت سرمایه‌گذاری در ایران و به تبع آن استان گیلان عنوان می‌کند. حال باید منتظر ماند تا نتیجه تصمیمات و رویکرد جدید استان را با عملکرد مرکز شبانه‌روزی فوریت‌های بررسی مشکلات واحدهای تولیدی و طرح‌های سرمایه‌گذاری در گیلان در بلندمدت دید. هرچند کمتر از یک سال به پایان دولت کنونی باقی مانده و با تغییر دولت و مدیران، بسیاری از رویکردها در استان هم تغییر می‌کند در حالی که قطار سرمایه‌گذاری و رونق کسب و کار هیچگاه از حرکت بر روی ریل‌های اقتصادی باز نمانده و منتظر تغییرات مدیریتی نمی‌ماند.

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود عمومی شش‌دانگ ۷۹۶ واقع در هرزویل سنگ اصلی ۱ بخش ۱۸ گیلان از مالکیت حاج آقا کبیری هرزویلی به‌عمل نیامده است و تحدید حدود کل پلاک فوق طبق تبصره الحاقی ماده ۱۵ قانون ثبت مقدر نگردیده است. و برابر رای شماره ۹۷۴۲۷۴۰۰۴۰۰۳۱۸۰۰۰۱۳۹۷۶-۹۷/۱۱/۱۳ شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احدائی به مساحت ۲۱۳۳/۴۲ مترمربع به شماره پلاک ۱۶۰۲ به نام فتحعلی حقگو هرزویلی از پلاک ۷۹۶ مجزی گردیده است، لذا تحدید حدود شش‌دانگ پلاک ۱۶۰۲ واقع در هرزویل سنگ اصلی ۱ بخش ۱۸ گیلان در ساعت ۱۲ ظهر مورخه ۹۹/۰۹/۰۴ روز سه‌شنبه به عمل خواهد آمد.

چنانچه مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی واخواهی داشته باشند می‌توانند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی ظرف مدت سی روز اعتراض خود را با این اداره تسلیم نمایند.

۳۹۰ م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۹/۰۸/۱۱

رییس ثبت اسناد رودبار – علیرضا اکبری گیگاسری